

oznámení šéfredaktora

VÁŽENÍ A MILÍ ČTENÁŘI, PŘÍSPĚVATELÉ, RECENZENTI, KOLEGOVÉ,

v rukou držíte poslední číslo časopisu Česká a slovenská psychiatrie v roce 2024 a v této souvislosti mi dovoluete oznámit Vám zásadní změnu vydavatelského formátu našeho časopisu.

Po mnoha letech zvažování, dotazování, přešlapování a velkého váhání jsme se rozhodli, po schválení Výborem Psychiatrické společnosti ČLS JEP a Redakční radou, převést časopis Česká a slovenská psychiatrie počínaje ročníkem 2025 definitivně do plné on-line verze. Důvodem je především snaha odborné společnosti být „dobrým hospodářem“, která reflektuje vyhodnocení ekonomické bilance a neschopnost udržení stávajícího stavu s ohledem na pokles příjmů od sponzorů, který je doprovázen nárůstem výrobních nákladů periodika.

V této souvislosti jsme se po dlouhých letech spolupráce rozhodli změnit nakladatele a od 1. 1. 2025 bude časopis vydáván pouze on-line společností Care Comm s.r.o. Rádi bychom tímto poděkovali nakladatelství Galén za dlouholetou spolupráci při vydávání našeho časopisu a zdůraznili, že naše vzájemná spolupráce byla vždy korektní a pro odbornou společnost důležitá a velmi přínosná. Obzvláště bychom chtěli vyzdvihnout přínos obchodní manažerky paní Lenky Příhonkové, která se po dlouhých 14 let o náš společný časopis starala a jejíž spolupráce si velmi vážíme.

Věříme, že změna časopisu s novým, flexibilním layoutem a elektronickým redakčním systémem přinese zjednodušení práce autorům, redaktorům i recenzentům a otevře nové možnosti jeho sebereprezentace v konkurenčním prostředí ostatních periodik nejen na národní úrovni.

Vám všem upřímně děkuji za dlouhodobou přízeň a skvělou spolupráci, stejně jako našim sponzorům a dosavadním podporovatelům (farmaceutickým společnostem Angelini Pharma Česká republika s.r.o., Egis Praha, spol. s.r.o., Lundbeck Česká republika s.r.o., Schwabe Czech s.r.o., Zentiva Group, a.s.), bez kterých by nebylo a nebude ani v elektronické verzi možné vydávání časopisu realizovat.

Pro informace ohledně on-line časopisu a předplatného na rok 2025 se můžete již nyní obracet na info@carecomm.cz. Inzertní podporu časopisu bude zajišťovat paní Simona Dornáková (simona.dornakova@carecomm.cz, + 420 731 202 341). Pro příjem příspěvků k zařazení do recenzního řízení a jakékoliv případné dotazy ohledně publikací zůstávám k dispozici zatím stále na e-mailu editorcsp@centrum.cz. Změny kontaktních informací budou včas oznámeny.

S přáním klidného konce roku a požehnaného prožití vánočních svátků uzavírám dlouholetou a myslím i úspěšnou kapitolu tištěné existence časopisu Česká a slovenská psychiatrie a budu se těšit s Vámi na jeho novou podobu v roce 2025!

Za redakci časopisu Česká a slovenská psychiatrie zdraví Eva Kitzlerová, Martin Anders

AKTUALIZUJTE SI E-MAILOVOU ADRESU V EVIDENCI ČLENŮ

Vážení členové Psychiatrické společnosti,

rádi bychom Vás požádali o aktualizaci Vašich e-mailových adres v naší evidenci. Doporučujeme uvést svou soukromou e-mailovou adresu.

Důvodem je, že nemocniční e-mailové servery jsou často silně kyberneticky zabezpečeny, což může způsobovat problémy s doručováním našich zpráv, včetně důležitých informací, jako je zpravodaj či formuláře k volbám. Další výhodou používání soukromé adresy je, že v případě změny zaměstnavatele nebudete muset myslet na úpravu své e-mailové adresy v naší databázi.

Prosíme, abyste svou aktualizovanou adresu zaslali na e-mail: hanusova@cls.cz.

Děkujeme za Vaši spolupráci.

Psychiatrická společnost ČLS JEP